

2012.2.13

星期一

新闻有奖热线:96706 8308110

广告订版热线:8308129 8308119

发行订阅热线:8779833 发行监督热线:8779838



19岁独生女钟情厨师职业

本报今推出“求职者故事”系列报道,关注新春寻岗人

详见C07版



◀12日,一银楼推出情人节促销活动。彭彦伟 摄

刚参加工作的小伙面对浪漫挺怵头

甜蜜节日花掉半月薪水

本报2月12日讯(记者 彭彦伟 姜海姣 徐艳) 情人节本该是一个愉快而又浪漫的节日,但去年刚毕业参加工作的小伟却对此有丝恐惧。春节期间他探亲访友花费不少,接踵而至的情人节让他有些犯了难,

小伟去年夏天刚毕业,在日照一家企业单位上班,除去吃住

以及日常花销,每月2000元左右的工资所剩无几。“刚够自己花的吧,剩不了多少。”小伟说。

小伟介绍,他春节前后探亲访友花费不少,买衣服、孝敬父母也花费了不少积蓄。原本过年领压岁钱的他因为参加了工作,反过来发出去不少钱,给了外甥、侄子等等。“我现在手头很拮

据,又不好意思因为情人节向别人开口借钱。”他无奈地说。

去年年底,在别人介绍下,小伟认识了现在的女朋友。转眼情人节到了,小伟也考虑给女朋友买礼物了。他的女朋友言语中对两人的第一个情人节充满了期待,而小伟心中却有丝淡淡的恐惧。

“鲜花必不可少,可还需要买点正式礼物,以后也能留个纪念。”小伟说。由于之前很少买花,小伟对花的情况也不了解,所以并不着急,可这两天去花店逛了一圈后突然发现情况要远超自己的想象。

“原先估计买束花最多也就一百来块钱,可逛了一圈发现,稍微好看点的没有低于三四百的。”小伟说。这一束鲜花就让他犯了愁,“礼物肯定要比花贵,这两样加起来大半个月工资就没了。”

“平时俩人在一起挺好就行,但情人节表示下也是应该的。”小伟笑着说,“虽然手头紧张,还是得买,下个月省着点花吧。”

临近情人节鲜花热销 价格涨了两三成

本报2月12日讯(记者 彭彦伟 姜海姣) 很快就是情人节了,作为情人节标志性礼物的鲜花开始热销,而鲜花价格与去年相比也上涨了20%到30%。

12日下午4点,在王海峰花艺店内,七八位工作人员正在包装鲜花。“都是情人节预定的,平均每天都二三十位。”一工作人员介绍,“预定的人数比去年同期多了20%到30%。”

据了解,今年鲜花价格普遍都有所上涨。“就拿玫瑰来

说,现在本地的一束10元,从昆明运来的要12或13元一束,与去年价格相比都有所上涨。”郑女士说,“涨幅在20%到30%之间。”记者在烟台路一家商场内的鲜花专柜了解到,鲜花价格普遍也有所上涨,涨幅与郑女士说的一致。

据介绍,越靠近情人节花越贵,“现在预定一朵普通的玫瑰10元,如果情人节当天肯定要上涨,如果遇到雨雪天气价格上涨会更明显。”一花店老板说。



—鲜花店打出淘宝体吸引顾客。姜海姣 摄

剃须刀香水搭车“节日消费”

在新市区一商场卖剃须刀的专柜,刘女士看中了一款500元左右的剃须刀。该专柜的工作人员告诉记者,每年的情人节是他们销售的一个小高峰,今年也不例外,每天能卖出20多部剃须刀,一般购买者的年龄都在20-40岁,价位也是从300-800元不等。

在一个销售香水的专柜,吸引了很多女士的目光。该专柜的工作人员告诉记者,这些全是给她们男朋友挑选香水的。“给男朋友送款香水,就好像我每天都陪在他身边,挺好的。”来购买香水的李女士说。

本报记者 徐艳

情侣看电影可获赠玫瑰花

12日,在日照数字影院门口,记者发现情人节期间电影将上映《我愿意》、《高海拔之恋》、《嫁个百分男人》、《初恋的光》等电影。

据悉,日照数字影院除了在情人节期间上映几部热播电影外,在2月14日当天,情侣看电影还将获赠玫瑰花。

本报记者 徐艳

90后买礼物更看重创意

不求花费高,但求独特

本报2月12日讯(记者 姜海姣 彭彦伟) 年味刚刚散去,“情人节”又在眼前。12日,记者走访日照多家商场发现,今年在为情人节买单的群体中出现了更多年轻的面孔,而90后购买情人节礼物更看重创意。

12日下午,位于泰安路的一家商场的贵金属专柜前,22岁的彭洋正和女友一起选购造型别致的对戒。“情人节礼物的事情,我们俩考虑了一个月了,后来决定买对戒,互相送给对方,价格不需要太贵。等到结婚前换成更值钱

的。”彭洋说。

在一家超市里,巧克力的促销柜台吸引了不少90后群体。一位销售人员说相比其他年龄段的人来说,这些年轻人更重视在情人节那天送礼物。虽然他们不会买很贵的东西,但感觉都挺认真,

每次挑礼物要花不少时间。”

90后选购礼物更花心思的说法也得到了一家花店的工作人员的认同。她说,来订购鲜花的多数90后显然更喜欢精致的花束或造型别致的捧花,“我觉得90后好像更喜欢有创意的礼物,喜欢给情

侣惊喜,所以他们要的鲜花我们做起来也更费功夫,不能太千篇一律。”

更多情人节报道

详见 C05“闻香”、C06“心香”